
 

 

 

Vážení občané,  

Vláda ČR vyhlásila nouzový stav, který platí od 12. 3. od 14:00 hod. na dobu 30 
dní. 
 
Vláda zakázala divadelní, hudební, filmová a další umělecká představení, 
sportovní, kulturní, náboženské, spolkové, taneční akce, výstavy, slavnosti, 
poutě, přehlídky, ochutnávky, trhy a veletrhy s účastí přesahující ve stejný čas 30 
osob.  
 
Od pátku 13. 3. se zakazuje také přítomnost veřejnosti v provozovnách 
stravovacích služeb od 20:00 do 6:00 hod. ráno.  
 
Veřejnost také nebude moci do posiloven, bazénů, solárií, saun, hudebních a 
sportovních klubů, zábavních zařízení, wellness, knihoven, galerií a na koupaliště. 
Otevřená zůstávají venkovní sportoviště 
 
Městský úřad Jilemnice zatím neruší úřední hodiny. V zájmu ochrany zdraví 
občanů i pracovníků města však prosíme klienty, aby na úřad chodili jen v 
nutných případech a méně závažné věci odsunuli na pozdější termín nebo využili 
telefonickou či mailovou komunikaci. 

Základní a střední školy v Jilemnici, včetně ZUŠ jsou až do odvolání uzavřeny. 

Mateřská škola Jilemnice je v omezeném provozu! Apelujeme na rodiče, aby 
zvážili nezbytnost docházky svých dětí, a to z důvodu celonárodní 
epidemiologické situace a s tím související absenci zaměstnanců pečující o děti 
mladší 10 let. 

Školní restaurace Scolarest, s. r. o. i nadále poskytuje stravování pro dospělé 
strávníky a důchodce. Výdejní doba jídel 11:00 – 13:00 hod. Žákům a studentům 
SŠ je v souvislosti s opatřením ministerstva zdravotnictví vstup do odvolání 
zakázán. 

Bazén, sauna, solné jeskyně a sportovní hala jsou od 13. 3. uzavřeny.  

Společenský dům Jilm ruší do odvolání všechna divadelní, hudební a 
společenské akce. Zakoupené vstupenky zůstávají prozatím v platnosti. O 
náhradních termínech se bude jednat. 

 



 

 

 

 

 

Kino 70 ruší bez náhrady všechna promítání. Vstupenky je možné vrátit v 
Informačním centru Jilemnice. 

Městská knihovna je od 13. 3. uzavřena. 

Krkonošské muzeum Jilemnice je pro veřejnost uzavřeno a ruší také všechny 
akce. 

Pečovatelská služba Jilemnice ruší veškeré akce pro veřejnost. 

Děkujeme za pochopení. O aktuálním vývoji Vás budeme nadále informovat 
prostřednictvím komunikačních kanálů města Jilemnice. 

 

 

Mgr. Jana Seifertová 
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